

咸安北正街社区有位汪姐,乐把小区当做自家来装扮

# 见缝插绿打造“墙根花园”

本报讯(记者 葛利利 实习生 李艳 通讯员 高秋菊)“汪姐,这又是啥子花哟!你真是勤快,瞧这些花花草草都露头了!”昨日上午,在咸安北正街社区北门小区,居民汪艳红正在整理墙缝里的花草,路过的邻居郭师傅看到后热情地招呼着。在小区里,提到汪艳红,人们都会立刻竖起大拇指说:“又热心、又勤快是我们学习的榜样!”

今年41岁的汪艳红,4年前在北门小区买了一套门面房。据她回忆,刚入小区,虽在老城区却也僻静,但搬进来不久,不少问题却浮现出来:小区居民楼走道内脏乱差、院子墙角处臭气熏天、老鼠臭虫四处跑……

汪艳红没有跟其他人一样保持沉默,而是把小区存在的问题记在心里,用自己的一己之力一点点的改变小区环境。“最开始她只要有空就会拿着扫帚把楼道扫一扫、院子里扫一扫。”邻居郭师傅说,后来她不满足扫一扫了,就从外面挖来一些花草对院墙根进行改造。

在北门小区的院墙根处,记者看到水泥地与墙根缝隙里,栽种了鱼腥草、薄荷、车前草、人参、鸡冠花、珊瑚樱、紫苏、扁竹兰等等20余种花草。汪艳红说,她是个闲不住的人,和丈夫经营商贸批发生意,每天都工作到半



夜,但是看到小区院墙角脏乱差心里总是有些膈应,于是趁着空闲时候,她就开始了自己的改造计划。

起初汪艳红丈夫并不赞同她的改造,觉得她就是一时兴起办不成事。可是自从决定改造后,汪艳红每天都会抽空到小区,今天将墙角根的垃圾运走、明天再拖走小石子、后天又拉土过来等等,每天干一点点,墙角根

也慢慢的变得干净起来。“后来我到乡下挖来一些花花草草种上,墙角根就变得赏心悦目起来还能方便居民。”汪艳红说,她栽种的这些植物不仅可以欣赏、鱼腥草、紫苏还可以入菜,所以邻居们都很喜欢。

植物长起来后,汪艳红的丈夫也受到影响,趁着空闲时候也主动过来帮忙,拉土运垃圾,一起将墙根整理的

漂漂亮亮。

如今,被汪艳红的行为感动,左邻右舍都“自觉”了许多。大家会把自己的楼道打扫干净,也不会随意在墙根处扔垃圾,对于这些改变,汪艳红很是欣喜。

“汪艳红是个热心人,不仅维护了北门小区的环境,对都市名苑小区和社区的各项工作也是积极的参与帮忙。”北正街社区副主任何红梅介绍说,汪艳红在都市名苑小区也买了房子,如今北门小区和都市名苑都能见到汪艳红的“墙根花园”,她将两个小区都当做了自己家来装扮。对于社区的一些工作,她也是鼎力协助。受她影响小区其他居民也主动参与的小区的建设与管理中来。

“无论是小区还是社区都是一个大家庭,我们都要维护这个家。”汪艳红说,小区院子整洁了,社区工作顺了,是利人利己的好事儿,她要一直做下去。



## 咸安区浮山街道甫兴社区 开展志愿者家政服务培训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘娜李芹)为进一步提升志愿者专业服务水平,更好发挥志愿者“爱心助人、奉献社会”的作用,近日,咸安区浮山街道甫兴社区联合湖北新产业技师学院,组织开展志愿者家政服务培训。

此次培训活动邀请到咸宁市君

爱家政服务有限公司,培训内容涉及家政服务、服务心理、养老服务三大类,涵盖家政职业道德、家政服务礼仪、家庭保洁、制作家庭餐、照料老人、护理病人等基本知识与实操技能。

“我们希望志愿者们通过这次培

训提升技能水平,更好地为辖区残疾人、孤寡老人等提供志愿服务,并带动更多人关心帮助他们。”甫兴社区负责人表示,下一步将继续完善志愿者培训体系,培养一支热心、专业、特色的志愿者队伍,用心用情解决群众的困难事、烦心事。



## 强化作风建设 激发担当作为 ——市公共资源交易中心举办专题读书班

本报讯(通讯员 付丹丹)7月20日,市公共资源交易中心举办学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题读书班,开展集中学习、专题宣讲,深入学习贯彻重要讲话精神,中心全体干部职工参加学习。

读书班上,大家集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话、人民日报论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话评论员文章3篇、新华社学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周

年大会重要讲话评论员文章1篇。

市公共资源交易中心党组成员、副主任张琳以《学习建党百年史 加强作风建设》为题,结合习近平总书记“七一”重要讲话精神及党史学习教育专题组织生活会反馈意见,从“加强思想作风建设,做到忠于职守”“加强工作作风建设,做到爱岗敬业”“加强纪律作风建设,做到清正廉洁”三个方面,为全体干部职工讲了一堂生动的党课,教育引导广大干部职工赓续红色血脉,凝聚奋进

力量,做政治上的明白人、红色基因的传承人、服务市场的贴心人、推进事业的带头人。

全体干部职工纷纷表示,通过系统深入的学习,进一步坚定了共产主义理想信念,要积极贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,立足招标采购职责,锤炼铸就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,敢字为先、干字当头,时刻保持警醒,不断奋进,以作风建设的新成效庆祝党的百年华诞!

## 嘉鱼县烟草专卖局 专题安排部署规范经营工作

近日,嘉鱼县烟草专卖局组织专卖、营销人员召开规范经营专题会议,安排部署规范经营工作。

会议传达学习了《咸宁市烟草专卖局办公室关于2021年上半年全市卷烟规范经营情况的通报》,讨论研究了当前规范经营存在的问题,安排部署了下阶段规范经营重点工作。

针对下一步工作,会议要求专卖、营销人员要主动作为,把握重点,全面做好规范经营工作,严防卷烟异常流动。一是提高思想认识,注重宣传教

育。要大力宣传烟草专卖法律法规及卷烟外流治理政策,强化规范经营意识,切实规范经营行为。二是坚持问题导向,强化重点监管户管控力度。从重点人员、重点环节入手,瞄准重点品牌、重点区域,创新监管模式,全力遏制卷烟异常流动。三是强化专销结合,注重线索提报。切实加强专卖、营销部门协作,各司其职,互通有无,加强线索的收集和提报,加强违法行为打击力度,切实维护国家利益和消费者利益。

(通讯员 李秋珍)

## 赤壁市烟草专卖局 党建联建添动力 携手共进促发展

近日,咸宁市公安局高警支队嘉通大队、赤壁市烟草专卖局等多个部门联合开展“我为群众办实事”系列实践活动。

筑牢红色堡垒。以“党建带队建,联合共建”为桥梁,咸宁市公安局高警支队嘉通大队、京珠路政支队七大队、赤壁市烟草专卖局、车埠派出所等8个部门成立嘉通高速一路多方党建联合工作队,增进和密切一路多方关系,提高协同作战能力,为充分发挥党建联建促业务发展打下坚实基础。

凝聚组织合力。以深度融合为重点,一路多方党建联合工作队组织召开联席支

部主题党日活动,碰撞激发思维火花;拍摄“红心向党”红歌快闪,观看红色电影《坚守1200秒》和交通事故案例,签订交通安全协议书,向过路车辆发放交通安全小贴士等,构建多向促进、共同提高的党建联建格局。

激发蓬勃力量。统筹制定高警、烟草协作常态化工作机制,加强对重点路段、卡口的值守巡查和监控,联合查获“4·23”假冒卷烟案。6月连续查获了6起无证运输案件,查获卷烟47.96万支,案值34.92万元,在守住湖北南大门方面形成合力,真正把“红色堡垒”筑在工作最前沿。

(通讯员 刘雅)